

Πολιτική Διαχείρισης Ποιότητας

Η ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. έχει δεσμευτεί για την υψηλή ποιότητα των έργων: «Διαχείριση του έργου μελέτης και κατασκευής, λειτουργίας, εκμετάλλευσης, συντήρησης του Συστήματος Αυτοκινητοδρόμων Εγνατίας Οδού (Κύριος Άξονας, Κάθετοι Άξονες, Συνδετήριες Οδοί), Διαχείριση Έργων με Συμβάσεων Παραχώρησης, Διαχείριση του έργου μελέτης και κατασκευής έργων αποκατάστασης χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ), Διαχείριση Έργων Υποδομών (Συγχρηματοδοτούμενων και μη)».

Κατά την υλοποίηση των παραπάνω δραστηριοτήτων, η Εταιρεία δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην Διαχείριση της Ποιότητας, καθώς και στην ικανοποίηση των απαιτήσεων όλων των κοινωνικών ομάδων που εμπλέκονται στα έργα που διαχειρίζεται η Εταιρεία, ή/και που επηρεάζονται από αυτά τα έργα.

Η Εταιρεία δεσμεύεται για την πλήρη τήρηση της σχετικής Ευρωπαϊκής και Εθνικής Νομοθεσίας, καθώς και των λοιπών κανονιστικών & ρυθμιστικών διατάξεων, που υπερισχύουν - σε κάθε περίπτωση - του ισχύοντος προτύπου EN ISO 9001.

Το ισχύον πρότυπο EN ISO 9001:2015 με το οποίο εναρμονίζεται το Σύστημα Διαχείρισης (ΣΔ) της εταιρείας, διασφαλίζει ότι οι δραστηριότητές της εταιρείας εκτελούνται με τρόπο συστηματικό, οργανωμένο, βιώσιμο & οικονομοτεχνικά άριστο, αλλά και, διαρκώς βελτιούμενο.

Η συμμόρφωση με τις απαιτήσεις του Συστήματος Διαχείρισης (ΣΔ), το οποίο εφαρμόζει και πιστοποιεί η εταιρεία, καθώς και, η διαρκής βελτίωση της αποδοτικότητας αυτού του συστήματος, αποτελούν κύριο στρατηγικό στόχο της εταιρείας.

Για την επίτευξη αυτού του στρατηγικού στόχου, καθιερώνονται κατάλληλοι, σχετικοί & μετρήσιμοι (με χρήση καταλλήλων δεικτών) Στόχοι Ποιότητας, που ανασκοπούνται σε τακτά χρονικά διαστήματα.

Για αυτήν την πολιτική διαχείρισης ποιότητας, είναι ιδιαίτερα σημαντικό όλοι οι εμπλεκόμενοι στα Έργα, να εφαρμόζουν Συστήματα Ποιότητας, που είναι - κατά το δυνατόν - πιο συμβατά και, που υποστηρίζουν το Σύστημα Διαχείρισης (ΣΔ) της εταιρείας.

Όλα τα παραπάνω, ισχύουν ανεξάρτητα από το - γεωγραφικό, χρονικό, συμβατικό, κτλ. - περιβάλλον των εκτελούμενων Έργων (μελέτης, κατασκευής, λειτουργίας, εκμετάλλευσης, συντήρησης, παραχώρησης, αποκατάστασης χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ), υποδομών (συγχρηματοδοτούμενων και μη)). Το ίδιο ισχύει και για τα υπόλοιπα έργα που, ενδέχεται να ανατεθούν στην εταιρεία.

Επιδίωξη της εταιρείας είναι να διασφαλίσει ότι: όλοι οι συμμετέχοντες στα έργα, θα ενεργούν σύμφωνα με τις προδιαγραφές του δικού της Συστήματος Διαχείρισης. Γι' αυτόν τον λόγο, η ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. αναλαμβάνει όλες τις αναγκαίες ενέργειες (μετρήσεις, επαληθεύσεις, αξιολογήσεις, επιθεωρήσεις, κτλ.), σε τακτικά αλλά και έκτακτα διαστήματα.

Η εταιρεία φροντίζει να διασφαλίσει ότι όλοι οι εμπλεκόμενοι στα έργα παραμένουν δεσμευμένοι σε αυτόν τον κύριο στρατηγικό στόχο.

Όλοι όσοι εμπλέκονται στα έργα ενθαρρύνονται να αναζητούν και να προτείνουν τις - αναγκαίες, επίκαιρες & σκόπιμες - βελτιώσεις, όποτε και αν προκύψουν.



Γεώργιος Κωνσταντόπουλος
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου